



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Autoritatea de Management
pentru Programul Operațional Asistență Tehnică



Nr. 475.328 / 20.05.2009

A patra reuniune a
COMITETULUI DE COORDONARE a
Asistenței Tehnice (CC AT)

18 MAI 2009

SINTEZA DECIZIILOR

Nr.	Subiect	Instituții responsabile	Status	Comentarii
1.	Agenda reuniunii		Aprobată	
2.	Procesul verbal al reuniunii CC AT din 6 februarie 2009		Aprobat	Nu au fost comentarii din partea membrilor CC AT la versiunea finală a procesului verbal transmis de AM POAT în conformitate cu ROF CC AT.
3.	Îmbunătățirea formatului standard al Formularului privind utilizarea Asistenței Tehnice	▪ AM POAT	De realizat	Conform deciziei CC AT de la ședința anterioară, AM POAT a transmis membrilor CC AT un format revizuit privind utilizarea AT, principala modificare fiind reprezentată de includerea unei coloane privind indicatorii și țintele care urmează să fie atinse prin contractele de achiziție AT.
	Revizuirea/completarea datelor cuprinse în formularul privind utilizarea AT completat cu data de raportare 15 mai 2009	▪ AM-uri	De realizat	Având în vedere discuțiile care au avut loc la reuniune pe baza datelor completate de AM-uri în formularele revizuite, s-a agreat ca AM POAT, cu sprijinul consultanței de care beneficiază în momentul de față, să facă o analiză privind utilitatea datelor cuprinse în formular și să transmită către membrii CC AT o nouă propunere privind formatul acestuia, care să fie completat pentru următoarea reuniune a CC AT.
4.	Organizarea unei întâlniri cu reprezentanții AM-urilor/OI-urilor pe tema eligibilității cheltuielilor de AT	▪ DCS/ACIS ▪ AM POAT	De realizat	La propunerea reprezentantului DCS/ACIS, s-a agreat organizarea unei întâlniri cu reprezentanții AM-urilor/OI-urilor pe tema eligibilității cheltuielilor de AT, în vederea clarificării situațiilor concrete cu care se confruntă fiecare AM.
5	Actualizarea datelor în SMIS privind proiectele de AT	▪ AM-uri	De realizat	În cadrul reuniunii au fost analizate rapoartele sintetice generate de SMIS (Application analysis) privind stadiul evaluării proiectelor primite în cadrul Axelor de AT și POAT. Având în vedere faptul că nu toate Programele Operaționale au aceste date actualizate, precum și

Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin POAT 2007-2013

Nr.	Subiect	Instituții responsabile	Status	Comentarii
				faptul că numărul proiectelor de AT nu este mare și nu se justifică întârzieri privind introducerea datelor aferente în SMIS, s-a decis ca la următoarele reuniuni CC AT, datele să fie actualizate la zi.
6	Desemnarea de către AM-uri a unor persoane de contact pentru furnizarea periodică către AM POAT a unor date sumare privind contractele de achiziții publice lansate și care urmează să fie rambursate din Axele de AT, pentru a fi postate pe site-ul www.poaat.ro	▪ AM-uri	De realizat	<p>La reuniunea anterioară a CC AT, AM POAT a adresat invitația celorlalte AM-uri de a transmite câteva informații sintetice referitoare la contractele de achiziții lansate și care urmează să fie rambursate din Axele de AT (titlu contract, nr. SEAP, data lansării, data de depunere a ofertelor). Aceste date sunt utile atât pentru AM-uri, întrucât oferă posibilitatea găsirii rapide a unor documentații de atribuire similare și care ar putea fi de folos în faza de pregătire a contractelor de achiziții, precum și pentru creșterea transparenței care poate conduce la creșterea numărului de ofertanți pentru contractele de AT.</p> <p>În acest sens, s-a agreat ca fiecare AM să transmită către AM POAT numele și datele de contact ale unei persoane de la care să se poată solicita periodic actualizarea datelor privind contractele de achiziții publice de AT nou lansate.</p>
9	Membrii CC AT să comunice AM POAT numărul de broșuri AT de care este nevoie pentru difuzare către personalul AM-urilor/OI-urilor/alte structuri.	▪ AM-uri	De realizat	<p>AM POAT a tipărit primul număr al broșurii AT care a fost diseminată la Conferința anuală AT.</p> <p>Având în vedere că AM POAT intenționează să tipărească a doua serie a acestei broșuri, s-a agreat ca fiecare membru CC AT să transmită către AM POAT numărul de broșuri pe care dorește să-l primească pentru distribuție.</p>
10	Analizarea posibilităților de suprapuneri între SMIS și aplicațiile informatice care urmează să fie dezvoltate de AM POS DRU și AM POS Transport.	▪ AM POS Transport ▪ AM POS DRU	De realizat	<p>În cadrul reuniunilor anterioare ale CC AT, pe baza analizării formularelor privind utilizarea AT, au fost identificate două contracte de achiziție publică prin care urmează să fie dezvoltate aplicații informatice prin POS DRU și POS Transport. Având în vedere informațiile sintetice din formular, care nu permit analizarea activităților și rezultatele concrete ale acestor contracte și identificarea posibilităților de suprapuneri, membrii CC AT au agreat ca această analiză să se facă prin întâlniri bilaterale între DCS/ACIS și cele două AM-uri.</p> <p>Având în vedere că până la reuniune nu au fost clarificate aceste aspecte, s-a decis ca până la lansarea celor două contracte de achiziții, AM POS Transport și AM POS DRU să transmită către DCS/ACIS o prezentare a rezultatelor și activităților din cadrul acestor contracte, pentru evitarea suprapunerilor cu SMIS.</p>
11	Stabilirea datei următoarei reuniuni a CC AT		Agreat	S-a agreat ca următoarea reuniune a CC AT să aibă loc în luna septembrie 2009, data exactă urmând a fi comunicată membrilor CC AT în conformitate cu ROF CC AT.

Președinte CC AT

Livia Chiriță
Director AM POAT

